Headline	3 Places To Apply To Be Listed As World Heritage		
MediaTitle	See Hua Daily News (Kuching)		
Date	10 Jul 2017	Color	Full Color
Section	See Hua Supplement	Circulation	95,547
Page No	4	Readership	286,641
Language	Chinese	ArticleSize	95 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 1,065
Frequency	Daily (EM)	PR Value	RM 3,195



柏隆 石英礦脈 森林研究院申遺

玲珑9日讯 | 旅游及文化部长拿 督斯里纳兹里表示,该部正在采取 行动,以向联合国教科文组织提出 申请,将国内另外3个地点列为文化 遗产。他说,3个地点即位于霹雳州 的皇家柏隆公园、雪州鹅唛石英矿脉 (Quartz Ridge,前称水晶山)及被 视为绿肺的马来西亚森林研究院。

「为了尽早提供3个地点的完整档案,我们(旅游及文化部)已经向联合国教科文组织提呈一份暂定名单。」

纳兹里于周六(8日)晚上在 玲珑广场主持「2017年玲珑嘉年华 会」,在致词时如此指出。由于他 不克出席,其讲稿是由该部门秘书 长拿督阿都嘉法代读。

明年11月公布結果

该嘉年华会的举办是配合玲珑谷被联合国教科文组织列入世界考古遗址5周年。国内其他已被联合国教科文组织列入世界文化遗产的地点,还有砂拉越姆鲁山国家公园、沙巴神山国家公园、马六甲历史城及槟城乔治市。

他指出,国家文物遗产局目前 与其他组织进行合作,为3个要申 遗的地点进行档案记录,确保这3 个地点都符合联合国教科文组织的 条件及需求。他补充,该部尝试以 纪录片或文字方式,以力争皇家柏 隆公园、鹅唛石英矿脉及马来西亚 森林研究院,列入世界文化遗产的 不同组别。

另外,他披露,国家文物遗产 局已于今年3月提呈3项文化遗产的 申请,以寻求保护非物质文化遗产 公约的认可。

这3项提名申请是「五府王 爷王船文化节活节」(Wangkang Festival)、「马来传统歌谣」 (Dondang Sayang)及马来传统诗 歌「班顿」(Pantun),预料提名 结果可在明年11月公布。